

中共阳西县委宣传部

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年以及《中国食品安全报》创刊 30 周年之际，阳江市阳西县委宣传部谨向你们致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！并向长期以来致力于食品安全新闻宣传、为保障人民群众饮食安全作出积极贡献的贵社全体同仁，致以崇高的敬意和亲切的问候！

三十载春华秋实，三十载风雨兼程。《中国食品安全报》自创刊以来，始终秉持“服务监管、服务行业、服务百姓”的办报宗旨，以高度的责任感和使命感，深入宣传国家食品安全政策法规，广泛普及食品安全知识，大力弘扬食品行业正能量，为推动食品安全社会共治、提升公众食品安全意识、促进食品产业高质量发展作出了不可磨灭的贡献。

阳西县作为中国剪刀中心、中国调味品之都、中国蚝乡、中国长寿之乡，近年来立足资源禀赋和产业基础，重点打造绿色能源与新型储能一个千亿级和健康食品、临港工业、现代农业三个百亿级以及若干个新兴产业的“1+3+X”特色产业

集群，在绿色能源、健康食品、特色农业、海洋产业和长寿产业发展方面取得了显著成效。在此过程中，《中国食品安全报》对阳西县在推动以调味品、食品饮料、香精香料为主导产业的健康食品产业集聚发展方面给予了高度关注和大力支持。贵社记者用生动的笔触和翔实的报道，充分展现了阳西县以调味品为代表的健康食品产业的独特魅力以及县域特色产业发展的蓬勃生机。这些报道不仅提升了阳西县的知名度和美誉度，更为我们调味品产业的市场拓展和城市名片的打造提供了有力支持。

展望未来，阳西县委宣传部愿与《中国食品安全报》继续深化合作，共同推动食品安全事业的持续健康发展。我们期待贵报能够继续关注和支持阳西县的健康食品以及长寿产业发展，为推动阳西县域经济高质量发展提供助力。同时，我们也将借助贵报的专业力量，不断提升阳西县的食品安全水平，为保障人民群众的饮食安全作出新的更大贡献。

最后，衷心祝愿贵社以及《中国食品安全报》在新的发展阶段再创新的辉煌，各项事业蓬勃发展、蒸蒸日上！

